桓台县唐山镇西莫王村对全村裸露土地进行绿化植补

26名村民志愿者认领裸露土地

记者 荆姝葳

通讯员 高倩 报道

晨报讯 为更好地落实"优环境、防疫情、保健康"专项行动,近日,桓台县唐山镇西莫王村抢抓时机对全村裸露土地进行绿化植补,特设立"认领地块"项目,村委会在裸露土地上栽种海棠、樱花、龙柏、扶芳藤、流苏等树木,志愿者纷纷报名认领地块。截至目前,2000多平方米

的空闲裸露土地被26名村民志 愿者自愿认领。

3月25日,记者来到桓台县 唐山镇西莫王村,看到村委会大 院里的观景道边竖立着一块红 底黄字的认领公示牌,上面标明 了认领项目和认领志愿服务人 员信息,身着志愿马甲的志愿者 们在各自认领区域进行除草、浇 水等工作。

志愿者许翠梅说:"认领土

地就好比是认领了一块'农家地',平时没事的时候出来溜达溜达看看,随手拔拔草、浇浇水,不费功夫,还提高了生活环境"

西莫王村党支部书记、村 主任张海波认为,"认领地块" 的目的在于号召全体村民积极 参与到人居环境整治行动中, 共建干净整洁有序的美好家 园。"志愿者们都是咱们村的村 民,利用茶余饭后的闲散时间对认领区域进行管理整治,既减轻了村委后续绿化维护工作的压力,又能提高村民参与环境整治的积极性。"张海波说:"下一步,我们村将继续依托新时代文明实践站,充分调动志愿者的积极性投入到村内各项重点工作中,还将打造更多有特色的志愿服务队,共同将西莫王村建设得更美丽。"



桓台县世纪星幼儿园

请医护专家 讲解防疫知识

3月25日下午,桓台县世纪星幼儿园开展了疫情防控演练活动。活动中,桓台县妇幼保健院疫情防控培训专家团队宋明卫主任来校,向教师讲解了新冠肺炎的有关知识,针对幼儿园的疫情防控工作,从切断传染源,控制传播途径、保护易感人群三方面展开讲解。随后又从校园日常防控和应急处置两个部分,进行了细致、有效的讲解培训。讲解结束,宋主任和参与培训的幼儿教师交流互动。

果里镇实验幼儿园:

为迎宝贝"回家" 清洁消毒园舍

连日来,桓台县果里镇实验幼儿园值班教师每日坚持对园舍进行清洁消毒。该园严格落实教育系统疫情防控相关要求,积极做好防控物资储备,组织教师进行线上防疫消毒等知识培训,进一步细化疫情防控工作职责和任务清单,以最严格的标准、最严谨的态度做好迎接宝贝"回家"的各项准备工作。 张金传

i−ACTIV AWD 马自达智能四驱系统:

全路况下的 高性能驾驶系统

科学地选择汽车驱动形式,是汽车总体设计的首要工作之一。作为致力于探索理想驾驶形态的汽车品牌,长安马自达综合动力表现,驾驶性能与燃油经济性等,为旗下2020款MAZDACX-5、MAZDACX-8两款车型搭载"i-ACTIVAWD"智能四驱系统,旨在通过各种传感器精准感知驾驶意图、路面状况和行驶状况,无论是在雨天的高速公路还是在积雪的坡道中行驶,驾驶者都能在良好的油耗表现中安心舒适地驾驶。

桓台县实验小学开展安全教育日主题教育

让学生做自己的"首席安全官"

记者 **张晓宁** 通讯员 **王树洋** 报道

晨报讯 3月30日,桓台县 实验小学以线上方式,开展了安 全教育日主题教育活动。 3月30日是第25个"全国中小学生安全教育日"。当天,桓台县实验小学各班召开了线上安全教育班会,老师们从交通安全、预防溺水、饮食卫生安全、消

防安全、应对自然灾害、防范校园伤害等方面进行了安全教育。同时,举行了线上安全手抄报的展示活动。此次"全国中小学生安全教育日"主题教育活动,使

全体学生认识到安全的重要性, 进一步增强安全意识,提高安全 防范能力,更好地宣传安全知识,让每一位学生都努力做自己 的"首席安全官"。



通讯员 巩泽瑞 摄



变废为宝 创意无限

桓台一中附属学校开展环保手工创作活动

记者 张永成

通讯员 高岚 韩金哲 报道 晨报讯 桓台一中附属学

展报讯 桓台一中附属学校团委、少先队积极引导学生做好假期居家学习生活劳动实践活动,近日,组织开展了"变废为

宝 创意无限"环保手工创作活动,引领广大学生充分发挥手中废旧物品的价值,积极实践环保的理念。

活动中,学生们积极参与, 开动脑筋,各种创意层出不穷。 废纸、瓶子、旧衣物等都成了大家眼中的宝贝。有的作品以精美的外形取胜:手工花裙晶莹剔透,海底世界活灵活现,卡通贴画惟妙惟肖;有的作品以创意为先:一张张普通的废纸在孩子们

的手中变成美丽的粘贴画、笔筒等,给人惊喜不断。

此次活动,不仅丰富了学生的居家生活,锻炼了学生的动手能力,而且让学生养成了环保、科学、文明、健康的生活习惯。

打破现有车辆运动力学常识

"GVC+"系统实现 更高次元"人马一体"

熟悉驾驶的人往往会有这样一种困扰:无论如何控制,车辆似乎总有无法完全掌控的领域存在,当"操控感"被"机械感"取代时,驾驶乐趣也就无从谈起。为了尽可能减少"机械感"的存在,马自达工程师秉持"以人为本"开发哲学,研发出"G-Vectoring Control Plus加速度矢量控制系统",并首次搭载于长安马自达次世代MAZDA3昂克赛拉全系车型,让驾驶者在更多驾驶环节中享受到更为顺畅的操控体验。

桓台县市场监管局把好"三关"

核验学校食堂 确保辖区内学校顺利开学

记者 荆姝葳

通讯员 燕翠萍 报道

晨报讯 为确保辖区内学校顺利开学,保障学校食堂符合食品安全和疫情防控要求,近日,桓台县市场监管局把好"三关",全力做好2020年春季开学学校食堂核验工作。

桓台县教育和体育局、桓台县卫生健康局、桓台县市场 监管局联合在桓台一中附属学校召开了桓台县中小学校开学 条件核验细则培训会。会上, 桓台县市场监管局相关负责人 对疫情期间学校食堂复工防控 和食品安全作了严格要求,并 对复学前的食品安全工作做了 动员部署,要求食堂食品安全 负责人开展自查,完善相关 制度。

桓台县学校食堂全面排查 食堂从业人员及相关企业配餐 和送餐人员健康状况,"一人一 档"建立台账,杜绝食堂员工带 病上岗。组织食堂全体员工开展培训,确保掌握正确的新冠肺炎防控知识和技能。学校食堂足额配齐防控物资消毒设备设施,对食堂内部及周边环境进行大扫除,确保清洗消毒落实到位。

联合检查组在各学校食堂 核验中,重点对食品经营许可、 从业人员管理、环境卫生整治、 设备设施管理、原料进货查验、 食品留样等13个方面准备情况 进行重点核查,现场查阅场所及餐具消毒记录、从业人员健康档案、进货查验和索证索票台账等资料,随机抽查食堂从业人员对《餐饮服务食品安全操作规范》内容的掌握情况。对核验中发现的问题,检查人员现场指导学校整改,并督促相关负责人严格落实食品安全主体责任,以更严要求、更高标准、更实作风牢牢守护校园食品安全阵地。